

聊城华厦眼科医院于瑞云： 深耕近视手术的极致“追光者” 用仁心匠心精湛医术守护清晰视界

深耕行业10余载

点亮学子“睛”彩未来

依据国家卫健委2023年公布的数据,我国儿童青少年总体近视率为52.7%,其中高中生为80.5%。这意味着,每年会有不少的考生因为近视原因被心仪的专业和学校拒之门外,而屈光手术的发展普及,则是为考生们重返清晰视力提供了优良条件,能够有效地打破专业填报限制,避免近视成为他们逐梦征程中的“拦路虎”。

于瑞云是聊城市较早从事准分子激光治疗近视的眼科专家之一,在屈光手术领域探索了10余年,如今选择在聊城华厦眼科医院继续成长。这些年来,于瑞云在屈光手术领域认真钻研,精耕细作,擅长半飞秒、全飞秒、ICL晶体植入手术等各类近视手术,更是荣获了全飞秒SMILE手术全球认证医师、ICL手术全球认证医师、PRK—LASIK认证医师等重量级荣誉和头衔。

步入6月份以来,为满足高考学子的需求,聊城华厦眼科医院特意开通了绿色通道,增加了于瑞云的手术日,调整增加医护人员全力保障考后摘镜,让前来就诊的患者能够早日完成手术。

“手术十分钟,检查2小时。”这是不少选择近视手术的患者的体验,于瑞云介绍:“严格的术前检查,对患者的眼部情况进行全面细致的评估,是手术成功的前提。多数考生选择在高考结束后做手术,但更建议考生和家长早做打算,因为手术并不是人人都可以做,早做术前检查,先确认能否实施近视手术,好为填报志愿和专业选择提供参考。”

全飞秒激光手术、个性化/标准飞秒激光手术、准分子激光手术、ICL晶体植入术……种类繁多的近视摘镜手术往往让人挑花了眼,患者应该如何去选?于瑞云介绍,其实每种近视手术都有它独特的优势,而且每个人的眼睛情况不同,盲目选择手术方式不可取。只有适合自己的才是好的。“医院会根据每一位患者的眼部情况,综合评估,为患者定制合适的、个性化的手术方案。”于瑞云说。

于瑞云,这是一个在聊城及周边近视屈光手术界响当当的名字。身为聊城华厦眼科医院副院长、屈光科主任的他现在越来越忙了,特别是高考结束以后进入暑期,每天都有不少聊城及周边地区的近视患者慕名而来,找他矫正近视。

作为聊城最早开展全飞秒近视手术的医生之一,十多年来,他深耕近视手术领域,做极致的“追光者”,同时还不断拓展自己的擅长领域,用一名医者的仁心匠心,躬耕毫厘之间,守护清晰视界。

高考结束的这段时间,一年一度的“摘镜潮”如约而至。在聊城华厦眼科医院,于瑞云和他的同事们早早开启了连轴转的“战斗”模式,为每一位慕名而来的患者重塑品质视觉。

摘镜人群愈加广泛 助力更多人打破视力枷锁

今年的6月6日是第29个“全国爱眼日”,宣传的主题是“关注普遍的眼健康”。眼健康的管理是全生命周期的,佩戴眼镜存在许多不便之处,成年人近视人群摘镜的社会需求巨大,近视屈光手术不仅可以改善视力,还可以提供更自由、美观的生活方式。有人摘掉眼镜圆了“大学梦”,有人摘掉眼镜圆了“职业梦”,有人摘掉眼镜圆了“颜值梦”。

相比于往年,于瑞云觉得,近年来屈光手术的淡旺季明显没有分割得那么清楚了,一些三四十岁左右的白领、宝妈、教师等人群选择摘镜手术越来越常见了,“这些患者普遍以女性居多,她们或是为了方便平时化妆,或是为了方便照顾孩子,或是为了方便日常的工作,再加上手里有一定的积蓄,所以也就更加倾向于做这个近视手术。”于瑞云说。

聊城的赵女士是一名教师,双眼都有超1800度的超高度近视,戴镜长达16年,对近视深感苦恼。决定摘镜前,赵女士对聊城几家能做高度近视手术的眼科医院进行了对比,最终选择了手术经验极其丰富的聊城华厦眼科医院副院长于瑞云,在于院长的主刀下,完成了近视手术的赵女士不住地感慨:“原来摘掉眼镜的世界可以这么明亮、清晰。”

于瑞云的手术做得好,口口相传,远近的患者都知道,有许多外省的近视患者,专门来到聊城华厦眼科医院,要找于院长做手术,其中也不乏一些医疗圈的朋友。早在2021年,聊城华厦眼科医院15名近视员工在于瑞云主刀下,集体接受全飞秒激光手术,用亲身经历体验手术带来的便捷与安全。经历手术的护士小蒋曾双眼近视约600度,给平常生活带来了不少不便,“像在夏天,一般的太阳镜没法戴;在冬天,眼镜很容易起雾,戴口罩的时候眼镜上也经常有雾气。”小

蒋说,正是因为做眼科护士这份工作,她接触的近视群体比较多,对飞秒手术也比较了解,自家医院的手术时间短,稳定性好,术后视觉质量高,让自己的选择毫无顾虑。

行远自迩笃行不怠 华丽蝶变见证非凡成长

如今,经过于瑞云手上的屈光手术早已不计其数,但他依旧对每一台手术充满敬畏,保持着超高度的认真,“屈光手术是在眼睛上做手术,容不得半点闪失。”在于瑞云看来,每一位手术患者都没有身份差异,保证每例手术安全放心,让每位患者满意,是他一直以来的坚持和追求。

对待患者尽心尽力,而有关自身的发展上,于瑞云也敏而好学,从不止步。早在2019年,于瑞云在屈光手术专业领域最大规模的盛会“关爱近视·微笑论坛”上获得了全国“关爱近视·微笑论坛”Smile之星。2021年,在华

厦眼科医院集团举办的第五届眼屈光手术学组会议暨郑州视光眼科屈光高峰论坛上,于瑞云在大会特别策划的“光影荟萃·指尖争锋——2021首届屈光手术电影节”环节中,凭借精湛的手术技术,获得了现场专家评委的一致好评,他的左右手均可以进行手术的能力也备受关注。2023年,在华厦眼科医院集团2023年(第六届)眼屈光学组会议暨屈光项目运营管理会议上,于瑞云凭借屈光手术的突出表现与卓越贡献,荣获“屈光手术金牌讲师”奖项。

今年年初,于瑞云又有了一个新的“身份”。1月4日,中国眼科屈光手术专业领域全国性的盛会——第十二届微笑论坛“SMILE之星新年全国擂台赛”在上海举行,来自全国各地的屈光手术医生就屈光手术临床操作技术展开激烈比拼。期间,于瑞云以专业评委的身份,全程见证了此次参赛医生的精彩角逐。从2019年的“选手”到2024年的“裁判”,身份的华丽蜕变是对于瑞云十多年来在屈光手术领域贡献的认可,见证了于瑞云在眼科屈光手术专业领域的进一步提升。

躬耕毫厘之间守护清晰视界,精进不休持续探索光明征程。在于瑞云看来,屈光行业始终在向前发展,自己也需要不断学习,始终争取为患者提供更安全、更有效、恢复更快的治疗方法,在优化手术效果的同时提升患者的满意度。

与聊城华厦眼科医院携手前行,于瑞云感到舒心又放心,医院的高精尖设备给予了他锻炼自我的珍贵机会,患者对自己对医院的信任也让他更加坚定了自己追寻光明的决心与恒心。他还积极参与聊城华厦眼科医院精心组织的“西藏光明行”援藏公益活动,将光明与健康惠及广大当地群众,贡献爱心力量,将爱心挥洒在雪域高原。

热夏滚烫,前行有方。未来,于瑞云觉得自己还是要努力提升自我,帮助更多的患者改善视力,不辜负每一份信任,也要用心为医院培养更多的年轻力量,帮助更多的医师在屈光路上走得更好,走得更高。

